
2024 年度 学校評価アンケート（保護者）の結果と考察 

御所市立名柄小学校 

１ アンケート結果 
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1.学校は、子どものことをよく理解し、教育目標を設定し

ている。
22件の回答 単位(%)

よくしている

どちらかと

いえばしている
どちらかといえばして

いない

していない

わからない
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2.学校は、子どもたちの学力を高めるために、基礎基本を

大切にしながら授業を工夫している。
22件の回答 単位(%)

よくしている

どちらかと

いえばしている

どちらかといえばして

いない

していない

わからない
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3.学校は、係活動等を通して子どもが主体的に活動する場

面を作っている。
22件の回答 単位(%)

よくしている

どちらかと

いえばしている

どちらかといえばして

いない

していない

わからない
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4.学校は、生命・人権を尊重しようとする態度を育ててい

る。
22件の回答 単位(%)

よくしている

どちらかと

いえばしている

どちらかといえばして

いない

していない

わからない
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5.学校は、保護者との連絡を密にし、親身になって対応し

ている。
22件の回答 単位(%)

よくしている

どちらかと

いえばしている

どちらかといえばしてい

ない

していない

わからない
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6.学校は、子どもの健康状態を把握し、適切に対応してい

る。
22件の回答 単位(%)

よくしている

どちらかと

いえばしている

どちらかといえばしてい

ない

していない

わからない
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7.学校は、訓練等を通して災害時の安全意識を高めてい

る。
22件の回答 単位(%)

よくしている

どちらかと

いえばしている

どちらかといえばして

いない

していない

わからない
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8.学校は、地域の自然・施設・人材などを生かして教育活

動を行っている。
22件の回答 単位(%)

よくしている

どちらかと

いえばしている

どちらかといえばして

いない

していない

わからない
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9.学校施設や設備などの教育環境が整えられている。
22件の回答 単位(%)

よくしている

どちらかと

いえばしている

どちらかといえばしてい

ない

していない

わからない



2 学校評価アンケート（保護者）結果に対する考察 

どの項目においても、およそ８0％以上の肯定的な意見をいただいています。 

一方で、どの項目においても、C「どちらかといえばしていない」、D「していない」とのご意

見もいただいています。それぞれのご意見を真摯に受け止め、今後の教育活動の改善につ

なげていきたいと思います。特に人権を尊重する態度の育成、児童の健康状態に応じた適

切な対応については重点を置いて取り組んでいきたいと思います。 

 


